

## Мое «педагогическое эссе»

«Детство – это огромный край, откуда приходит каждый.

Детство – это чудесная, таинственная страна, страна забавных маленьких людей, где небо голубое-голубое, деревья большие. Где живут выдумщики и фантазёры, где сбываются все мечты, где тебя любят и рядом находятся самые дорогие для тебя люди.

Детство – это самая беспечная, светлая и счастливая пора в жизни каждого человека, это что-то такое удивительное, радостное, потрясающее...

Я – воспитатель! И мир, в котором я живу – мир детства!

Воспитатель – человек, который в душе всегда остаётся ребёнком. Иначе дети не примут, не пустят его в свой мир. Самое главное – любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце.

Каждый день встречаясь с детьми, я вижу в их глазах радость, доверие, уважение, чувствую их доверчивую ответную любовь. А для этого я просто живу детством: играю, мечтаю, фантазирую вместе с детьми. Работая с детьми, не перестаю удивляться, насколько они разные, необычные, интересные, забавные, очень умные. Он открыт для красоты и добра, чутко реагирует на ложь и несправедливость.

Каждый день, слыша знакомые голоса, смех детей, забываю все проблемы и погружаюсь в иную стихию, в стихию под названием – Детство.

И хочется сказать спасибо моим маленьким мальчишкам и девчонкам. Спасибо за то, что каждый день они позволяют мне прикоснуться к своему миру – миру Детства и оставаться в нём их другом и партнёром, порою заставляя забыть о том, что я давно уже взрослая.

***Горжусь профессией своей, что детство проживаю многократно!***

***На свете есть много различных профессий***

***И в каждой есть прелесть своя.***

***Но нет благородней, нужней и чудесней,***

***Чем та, кем работаю я!***